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Exercice1 Ordonner

Ecrire un programme qui demande 3 valeurs entiéres a l'utilisateur, affecte la plus
grande valeur a une variable de nom Grand, la valeur intermédiaire a une variable
de nom Moyen et la plus petite des trois valeurs a une variable de nom Petit,

puis affiche les valeurs de Grand, Moyen et Petit.

Exemple

<terminated> TD_2 [Java Application] C\Program Files'\Java'jdkl.7.0_604%binYjavaw.exe (25 sept. 2018 16:43:52)

\*| Problems @ Javadoc (&), Declaration & Console i3 m X Sﬁ| E'NN: E@

Programme qui ordonne trois waleurs entiéres.
Introduire 1 &re wvaleur : 5
Introduire 2 éme valeur : 7
Introduire 3 éme valeur : 3

grand = 7, Moyen = 5 et Petit = 3

Exercice 2 Calculatrice simple

Ecrire un programme qui demande une premiére valeur entiére, un opérateur (+
- * ou /), une deuxiéme valeur entiére et affiche le résultat de l'opération sur les
deux valeurs.

Exemple

|*! Problems @ Javadoc [, Declaration () Console &2 = S&| Ek bH E {:EJ
«<terminated> TD_2 [Java Application] C:\Program Files'\Java'jdkl.7.0_60%bin'javaw.exe (25 sept. 2018 17:45:51)

Introduire le 1 er opérande : S
Introduire un opérateur ( + - * / ) ? ©
Introduire le 2 éme opérande : 3

Le résultat de 5 * 3 = 15

Exercice 3 Résolution d’une équation du second degré

Ecrire un programme qui saisit trois réels a, b et ¢ puis détermine et affiche
'ensemble des solutions de l'équation ax® +br + ¢ =0 dans E.

Exemple

<terminated> TD2 [lava Application] C:\Program Files'Java'jrel\bin\javaw.exe (26 sept. 2014 12:44:24)
Résoclution d'une équation du second degré @ ax"2 + bx + ¢ = @

[*] Problems @ Javadoc @ Declaration &l Console 532 T &

Introduire la valeur de a: 2
Introduire la wvaleur de b: = /" Petit rappel © :

Introduire la wvaleur de c: 1 Discriminant A = b? — 4ac
L'équation admet 2 solutions : %1 = -8.5 et %2 = -1.8 SiA < 0,iln’y a pas de solution

SiA> 0,ilyadeux solutions x1 =
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Exercice 4 Deviner un nhombre

Ecrire un programme qui choisit au hasard un nombre entier N compris entre 1
et 100 puis propose 6 occasions a l'utilisateur de deviner ce nombre. Apres
chaque proposition d’une valeur n par l'utilisateur, le programme doit répondre
selon le cas par “Gagné!” (si n = N), “Plus grand” (si n < N) ou “Plus petit” (si n >
N). Dans le cas ou l'utilisateur n'a pas deviné le nombre, le programme affiche la
phrase : “Le nombre a deviner était N’ (N étant la valeur du nombre a deviner).

Exemple

[*) Problems @ Javadoc @) Declaration &l Conscle 53 = X %

<terminated> TD2 [Java Application] C:\Program Files\Java'jreT\bin\javaw.exe (22 sept. 2014 15:53:33)
Devinez un nombre cheisi aléatoirement dans [1, lee] 7
Entrez votre nombre ( tentative 1 ) : 5@
Plus grand
Entrez votre nombre ( tentative 2 ) : 75
Plus grand
Entrez votre nombre ( tentatiwve 3 ) : 57

bagné !

Exercice 5 Calcul d’'une Somme

L . 4 . .
5.1. Ecrire un programme qui calcule s(n) = Yp_; K pour un entier n fourni
par l'utilisateur.

Exemple

[*] Problems @ Javadoc @ Declaratien [ Console 53 TR 4 &

=terrninated=> TO2 [Java Application] C\Program Files\Java'jrelbintjavaw.exe (22 sept, 2014 21:04:40)
Calcul de s{n) = somme(k*4), 1 <= k <= n

Introduire la valeur de n : 5
| 5(5) = 979

5.2. Ecrire un programme qui saisit un entier n >1 et calcule et affiche les
résultats des sommes doubles suivantes :

1 1
s1(0) = Yaicicjeny; € 52(0) = Xasigjsn;

Exemple

[*) Problems @ Javadoc @ Declaration &l Ceonszole 53 T 4 &

<terminated=> TDZ [Java Application] ChProgram Files'\Java'jrelbin'javaw.exe (22 sept. 2014 21:15:23)
Calcule de s1(n) = somme(l/(i+j)), 1 <=1 < j <= n et
s2(n) = somme(l/(i+j)), 1 <= 1 <= j <=n
Introduire la valeur de n @ 188
51(led) = 65.52813662519458
52(led) = 6B8.11382535481453
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Exercice 6 Calcul d’intéréts

Ecrivez un programme qui calcule combien d'années au minimum vous devez
attendre pour avoir au moins sommeFinale euros sur votre compte si vous
versez sommelnitiale euros au debut de la premiere année et si vous gagnez
pourcentagelnteret euros d'intéréts a la fin de chaque année sachant que vous
remettez les intéréts sur votre compte.

Exemple

|* Problems @ Javadoc @ Declaration | &) Conscole &3 T . 1 %

<terminated> TD2 [Java Application] C:\Program Files\Java'jref\bin\javaw.exe (22 sept. 2014 22:37:22)
Calcul d'"intéréts !
Entrez votre somme initiazle : 188
Entrez votre somme finale : 2820
Entrez le pourcentage : 18
Il wous faut attendre 8 année(s) pour obtenir au moins 288.8 euros
avec un dépdt initial de 188.8 eurcs et un intérét annuel de 18.8%.
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